
ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΤΟΥ
“ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΥ ΤΥΠΟΥ”
Εμείς οι εργαζόμενοι του «Αδέσμευτου Τύπου» βρισκόμαστε σε
επίσχεση  εργασίας  από  τις  17/12/2012  καθώς  μας  οφείλονται
δεδουλευμένα έξι μηνών. Προχωρήσαμε στην συγκεκριμένη κίνηση
θέλοντας να διασφαλίζουμε τους κόπους μας, και έχοντας κάνει
υπομονή 15 και πλέον μήνες, γεμάτους υποσχέσεις από πλευράς
εργοδοσίας που δεν τηρήθηκαν στο ελάχιστο.

Τώρα,  ο  εκδότης  του  «Α.Τ.»  Δημήτρης  Ρίζος  προχωρά  σε
συγκεκριμένες μεθοδεύσεις προκειμένου όχι μόνο να γλιτώσει από
την καταβολή των βεβαιωμένων οφειλών προς εμάς, αλλά και να
εξασφαλίσει απρόσκοπτα την «δημοσιογραφική του καριέρα».

Συγκεκριμένα:

– Στις 28/12 κατέθεσε αίτηση πτώχευσης της εταιρείας η οποία
θα συζητηθεί στις 3/4/2013. Στο μεταξύ όμως έχει φροντίσει να
«ξεφορτώσει» από την εταιρεία όλα τα περιουσιακά της στοιχεία
ώστε, παρά την εξαίρεση για τις διεκδικήσεις των εργαζομένων,
να μην υπάρχει τίποτα αξιοποιήσιμο.

–  Ακόμη  και  ο  τίτλος  της  εφημερίδας  «Αδέσμευτος  Τύπος»
συνεχίζει κατά πληροφορίες να αλλάζει χέρια μεταξύ συγγενών,
μετόχων  της  εταιρείας  κλπ.  Τελευταία  μάλιστα  πληροφορία
αναφέρει ότι ο τίτλος μεταβιβάστηκε σε εταιρεία της οποίας
νομικός εκπρόσωπος εμφανίζεται γνωστός μιντιάρχης έντυπων ΜΜΕ.

– Τέλος, πληροφορούμαστε ότι κυοφορείται συνεργασία είτε υπό
την  μορφή  απασχόλησης  του  Δ.  Ρίζου  ως  «αρθογράφου»  στον
«Ελεύθερο Τύπο», είτε με την μεταφορά του τίτλου �άγνωστο με
ποιες διαδικασίες και ποια στόχευση� επίσης στην εταιρεία που
εκδίδει τον «Ε. Τ.».

Απαιτούμε από τον Δημήτρη Ρίζο να φανεί ειλικρινής απέναντι
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στο προσωπικό που επί 15 και πλέον χρόνια δούλευε χωρίς να
λαμβάνει τις προβλεπόμενες συμβάσεις και συχνά υπό αντίξοες
συνθήκες,  για  να  κυκλοφορεί  καθημερινά  ο  «Α.Τ.»  και  να
αποκαλύψει στις πραγματικές του προθέσεις για τον μέλλον του
«Α.Τ.»  αλλά  και  την  υλική  όσο  και  ηθική  αποζημίωση  των
εργαζόμενων σε αυτόν. Είναι αυτονόητο ότι οι θέσεις εργασίας
δεν μπορούν να γίνονται «παιχνιδάκι» στα χέρια οποιουδήποτε
εκδότη.

Οι  80  οικογένειες  τις  οποίες  ο  Δημήτρης  Ρίζος  φαίνεται
ξεκάθαρα ότι επιχειρεί να ξεφορτωθεί με αδιαφανή μέσα, χωρίς
να καταβάλει ούτε καν τα δεδουλευμένα έξι μηνών, ούτε τις
νόμιμες αποζημιώσεις, δηλώνουν σε κάθε περίπτωση ότι δεν θα
επιτρέψουν σε κανέναν και με κανένα τρόπο τη διαιώνιση αυτής
της κοροϊδίας. Ξεκαθαρίζουμε δε πως θα μας βρει μπροστά του,
σε κάθε τέτοιου είδους απόπειρα.

Απαιτούμε  από  τον  Δημήτρη  Ρίζο  την  εξόφληση  όλων  των
δεδουλευμένων που μας οφείλονται καθώς και ότι άλλο, νόμιμα
δικαιούμαστε.
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